



妙手仁心尽显“医者大爱”

——莒县人民医院2014年医师节庆祝活动侧记

通讯员 张守旗 宁洁洁

为迎接6.26医师节的到来,6月23日,莒县人民医院在五楼会议室举行了2014年医师节庆祝活动。

会上,院党委书记高树成宣读了表彰决定,表彰病历展评、技能比赛先进科室和个人及优秀医师,院领导为获奖科室与个人颁发了荣誉证书。优秀医师代表徐涛上台作了发言,他结合自身工作谈了对医师工作的认识以及对医师岗位的热爱,并表示一定珍惜荣誉,再接再厉,以更高的标准要求自已,严格履行医生职责,全心全意为患者服务。

与会领导同医师们一起观看了莒县人民医院为庆祝医师节拍摄的部分优秀科室视频资料。30分钟的视频资料淋漓尽致地表现了医护人员无私的爱心和无悔的奉献,展现了医护人员无私奉献、身先士卒、不辞辛劳,全力以赴投身于医院工作,为医院的建设和发展贡献正能量的壮志豪情。

12名医师代表带领全体与会医师重温了中国医师宣言,铿锵有力的誓言久久回荡在宽敞的会议室里,让在场的每一位医师增强了自豪感和责任感。

最后院长李良增作了热情洋溢的讲话。他代表医院领导班子,向常年奋战在临床一线的全体医师们致以最诚挚的节日问候,对在各项医务工作中取得良好成绩并受到表彰的优秀个人表示热烈祝贺。他说,多年的教育培训和文化积淀,使医院打造了一支爱岗敬业、甘于奉献、团结奋进、勇于创新、不怕吃苦、敢打硬仗的高素质医师队伍。正因为有了这么一支优秀的医师团队,医院才赢得了各级领导的信

任与信赖,赢得了社会各界、广大人民群众尊重与厚爱,医院才有了蓬勃发展的今天。

他指出,去年以来,医院医疗工作紧紧围绕“二甲”复审和创建山东医高专非隶属附属医院工作大局,扎实开展“三好一满意”活动,不断加强病历书写规范和抗菌药物管理,建立健全医疗质量管理体系,落实院科两级质量控制与安全管理,规范诊疗操作和服务流程。同各科室签订目标责任书,明确医疗质量的目标、措施和业务指标。促进十三项核心制度和岗位责任制的落实,落实手术安全核查制度,完成手术分级管理医师授权。制订标准临床路径,规范诊疗行为,促进合理检查、合理治疗、因病施治,提高患者满意度。加强临床教学工作,各教研室完善教学工作制度,加强师资培养,教学工作有了大幅度提高。临床专业进一步整合细化,学科建设得到了明显提升,职称晋升和执业医师考试通过率明显提高,人才队伍结构日趋优化。医疗行为日益规范,医疗服务效率大幅提升,医疗质量和安全得到了有效保障。

结合自身多年来的临床工作经历,他提出几点意见,一是要恪守宗旨,救死扶伤;二是要尊重生命,崇德精医;三是要诚信正直,廉洁行医。他号召全员广大医务人员要充分认识到设立医师节活动的重要意义,以实际行动努力践行《中国医师宣言》,立足岗位、无私奉献、苦练内功,积极开展新技术、新项目,扎实做好传帮带,全面提升医疗技术水平,不断满足人民群众日益增长的诊疗需求,努力为全县群众的健康保驾护航。

新闻链接

莒县人民医院举办 庆“6.26 医师节”暨医师急救技能比赛



通讯员 刘鹏飞

为调动医务人员提高急救能力的积极性,不断提升医院急救技术水平和服务能力。在6.26医师节来临之际,6月12日,莒县人民医院

在办公楼二楼培训示教基地,举办了“2014年度医师急救技能比赛”。经过1天的激烈角逐,最终分别角逐出心肺复苏个人组、气管插管个人组和团体组一等奖1个、二等奖2个、三等奖6个。

本次比赛临床科室选派1名初级和1名中级职称医师相互协作完成心肺复苏和气管插管比赛。比赛分为两个赛场同时进行,整个过程公平、公正、公开,比赛结果真实可信。